

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 80

Monday, April 27, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Notice of Public Information Collections Submitted to OMB for Review and Approval

Correction

In notice document 98-10136, appearing on page 18919, in the issue of Thursday, April 16, 1998, in the **DATES:** section, in the second line, "[insert date 30 days after date of publication in the FEDERAL REGISTER]" should read "May 18, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Concession Contract Negotiations; Gateway National Recreation Area, NY; Recreational Vehicle Park and Campground Facilities Operation

Correction

In notice document 98-9816, appearing on page 18211, in the issue of Tuesday, April 14, 1998, the subject line is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 98-CE-21-AD]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; Industrie Aeronautiche e Meccaniche Model Piaggio P-180 Airplanes

Correction

In proposed rule document 98-7523, beginning on page 14049, in the issue of March 24, 1998, make the following correction:

1. On page 14049, in the third column, the "Docket No." should read as set forth above.
2. On the same page, in the same column, under the **ADDRESSES** caption, in the fifth and sixth lines, "98-CE-121-AD" should read "98-CE-21-AD".
3. On page 14050, in the first column, in the second complete paragraph, in the third line from the bottom, "97-CE-121-AD" should read "98-CE-21-AD".
4. On the same page, in the same column, under "**Availability of NPRMs**" in the third line from the bottom "97-CE-121-AD" should read "98-CE-21-AD".
5. On the same page, in the same column, under "**Relevant Service Information**" in the first line, after "Bulletin" insert "(Mandatory)".
6. On the same page, in the second column, under "**Compliance Time of the Proposed AD**" in the fourth line from the bottom, "Ad" should read "AD".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ACE-35]

Amendment to Class D and Class E Airspace; Salina, KS; Correction

Correction

In rule document 98-7821, beginning on page 14344, in the issue of Wednesday, March 25, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 14345, in the first column, in § 71.1, in the sixth line, "long. 97°37'35"W." should read "long. 97°37'16"W.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-14]

Proposed Amendment to Class E Airspace; Lawrence, KS; Perryville, MO; Warrensburg, MO; Burlington, IA; Des Moines, IA; Fort Madison, IA; and Dubuque, IA

Correction

In proposed rule document 98-7825, beginning on page 14388, in the issue of Wednesday, March 25, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 14389, in § 71.1, in the third column, "ACE 81 E5 Fort Madison, IA" should read "ACE IA E5 Fort Madison, IA".

BILLING CODE 1505-01-D